



佳琼姐姐进班级

本期·小记者班



说说我们班的
那些人

“小画家”刘星冉

刘星冉是我们班的“小画家”。要说她的优点，那可多了去，她能画出“动物世界”，还能做出精美的工艺品。在美术课上，美术老师让我们画动物。就在我们都一筹莫展的时候，她那双灵巧的手就画起来了，不一会儿，她就画出了一只只只惟妙惟肖的动物。（王一冉）

“品学兼优”的王艳旗

王艳旗是一个性格内向的小女孩儿，她的字体写得如印刷体一样，就连我们的语文老师都对地大加赞赏。王艳旗在学习上非常认真、踏实。她还非常大方，乐于助人，有同学没带学习用品，她就积极贡献自己的学习用品；有同学遇到不会的题，王艳旗就耐心地给他们解答。王艳旗的学习成绩也很好，在我们班总是名列前茅。（张仪琳）

乐于助人的黄静怡

黄静怡是个活泼可爱的女孩儿。在学习上，她一丝不苟，总爱“打破砂锅问到底”，字也写得非常漂亮。在生活上，她乐于助人，每当有人需要帮助时，她都会毫不犹豫地伸出援助之手，无私地为大家服务。（刘星冉）

认真踏实的王一冉

她是一个踏实、认真、善良、真诚的好学生，还非常幽默。她从不撒谎，不管对谁，都坦诚以待。她的学习态度非常端正，老师交给她的任务，她一定会及时完成。（王艳旗）

多才多艺的张仪琳

张仪琳是个非常活泼的女孩儿，她不仅画画得好，而且书法也写得很好。她的画唯美动人，遇到再难画的手抄报，经她的一手一画，都会变得很漂亮，让我非常羡慕。（黄静怡）



襄城县城关镇南大街回民中心小学六(4)班师生快乐合影。

襄城县城关镇南大街回民中心小学六(4)班——

带着梦想 迎接新的挑战

■ 记者 任佳琼 文/图



轻松、愉快的自主课堂。



师生一起交流读书心得。



快乐运动，锻炼身体。

微风轻柔拂过脸颊，吹乱了根根发丝，却拂不散少年炽热的心。5月13日，记者走进襄城县城关镇南大街回民中心小学美丽的校园，和六(4)班的师生一起感受小学毕业前夕珍贵的校园时光。

六(4)班是一个温暖、幸福的大家庭，在班主任姚会锦老师的带领下，同学们一步一个脚印，扎实而有序地前进着。在充满酸、甜、苦、辣各种滋味的求学路上，洒下了师生奋力拼搏的汗水。姚会锦是一位温和可亲、认真负责、经验丰富的班主任。她多年如一日，把满腔热忱奉献给教育事业，始终秉承“捧着一颗心来，不带半根草去”的信念，兢兢业业工作着。在她的带领下，可爱的孩子们犹如一颗颗繁星，点缀着六(4)班浩瀚的夜空，闪烁着属于自己的独特光芒。

一走进六(4)班的教室，就能感受到浓浓的文化气息，雪白的墙壁成了同学们互相激励的空间——“花开灿烂”“硕果累累”“名人画像格言”“我们的荣誉”“书香栏”……在这里，有每个同学成长的足迹，让学生的心田得到了熏陶，个性得到发展，才华得到挥洒。整齐的桌椅、整洁的地面、一尘不染的门窗，构成一个温馨的“家”。

班风是班级的灵魂。姚会锦认为，良好的班风应从培养学生良好的习惯入手。开学初，姚会锦和学生共同制定了《班级快乐公约》《班级日常行为规范细则》《班级公物保护制度》《班级卫生值日制度》等一系列制度，督促同学们学习，让同学们都拥有班级荣誉感，营造民主、和谐的班级气氛，形成“文明守纪、勤奋进取、勇于创新”的班风。在这样的班风中，六(4)班的学习氛围非常浓厚。

为了提高学生的综合能力，姚会锦为学生们精心设计和开展了丰富多彩的班队活动，如主题班会、学习竞赛、小组竞争、辩论会、跳绳比赛、下棋比赛、歌咏活动等，让每位学生在实践中多锻炼，发挥自己的才能，使班集体像一个大家庭。每个人都在进步，整个集体也会不断完善。

一分耕耘，一分收获，在每一次考试中，六(4)班的同学们都在进步，这些变化受到老师们的好评。随之而来的，是优秀的学生更奋发，中等学生不再安居中游，后进生也不断进步，大家都为身在这么一个优秀的班级感到自豪！大家心向一处使，汗往一处流，拧成一股绳，襄城县城关镇南大街回民中心小学六(4)班在各个方面都取得了突出的成绩。

“孩子们不久就要小学毕业了，即将告别美丽的校园，告别朝夕相处的同学。”姚会锦说，希望大家能带着期待和梦想，勇敢地迎接充满挑战的中学生活，走向更广阔的人生舞台！